

商学院2015年招生院长推荐



信管学生在进行企业经营沙盘模拟实训



营销13级创业先锋李权超 工商11级创业先锋 丁丹

一、院长简介
王斐波,浙江工业大学之江学院商学院院长、教授,浙江工业大学之江学院电子商务研究中心主任、跨商投资研究中心负责人、产业经济学优势学科负责人、慈溪市政府决策咨询委员会特邀顾问、杭州市财政支出绩效评价专家、杭州市第八届政协委员、杭州市首批新世纪"131"中青年优秀人才、浙江省企业管理学会常务理事。

二、商学院人才培养目标及特色
商学院始终以每一位学生的健康成长为本,着力构建全方位育人体系,促进学生素质全面提升基础上的个性化发展,使每一位学生都能更好地适应社会。商学院的毕业生综合素质高,创新与实践能力强,发展潜力大,在就业和个人创业方面都有不错的表现。

三、特色专业推荐
工商管理专业:
未来职业经理人和企业家的摇篮。商学院工商管理专业以提升学生的管理实践能力和创新创业能力为目标,系统化安排管理理论和实践教学的教学。为使学生能将所学管理理论知识应用于实践,鼓励学生积极参与各类社团活动、企业管理和创业实践活动、企业经营模拟大赛、金融投资理财大赛、企业经营沙盘模拟活动等,培养适应地方社会、经济发展需要的专业化和国际化的应用型企业管理人才。自1999年专业设立以来,已有1100多名毕业生,其中有近百名毕业生走上了自主创业之路,充分展现了自己的创业和管理智慧!在校大学生中也已涌现多位创业先锋,其中有年销售额达数十万元的天猫店主、创意家居公司经营合伙人,以及拥有上千万元固定资金的投资管理公司发起人。

市场营销专业:
注重市场和就业导向,突出培养营销策划、销售管理、网络营销与创业创新能力。按照"重素质、强能力"的原则,相应增加跨专业基础课、双语课、专业技能课、电商实践、专业实训的比重,突出"复合应用型"人才培养特色。专业教师主持参与多项国家级和省部级课题,注重采用现代教学模式和方法,融课堂教学、学术活动与社会实践于一体,以现代化的电子商务实验室为依托,突出电子商务实践性教学和培养学生创新能力相结合的培养模式。在多个知名企业和大中型专业市场建立实训基地,为学生提供多样化多层次的实训锻炼。营销13级学生组成的创业团队创建的"学生生活APP"在"之江"受到天使投资者的青睐,并推向全国。

机械工程学院2015年招生院长推荐



学生机械设计大赛获奖作品演示



一、院长简介
杨友东,机械工程学院常务副院长、博士、教授。主要从事机械设计及理论、协同产品设计等方面的科研工作,主持和参与多项国家、省级科研和教改项目。浙江省模具协会理事、浙江省职业技能鉴定专家委员会专家委员。

二、机械工程学院人才培养目标及特色
机械工程学院以培养学生应用技术能力和创新能力为目标,构建了工学一体的专业教学模式和高技能培养平台,推行创新实践学分制和创新科技立项日常化制度,开展"多证制"教育。近年来,获多项国家和省级大学生资助项目,在各类竞赛中获国家级、省部级奖项50余项。

2、特色专业推荐
工业工程:
工业工程是全球七大工程学科之一,是工程与管理学的交叉复合学科,其目标是在最大限度提高生产系统的效率。工业工程是实现"工业4.0"的基础,在美国被列为机械工程、化学工程、建筑与建材工程五大工程之首,在日本被称为"工业医生"。工业工程是以制造业为主要对象,制造业信息化为背景,专注重提高制造系统整体效率和效益。工业工程师的任务就是对生产系统进行设计优化,使输入系统的人力与其他各种资源得到最充分效利用。我院是浙江省较早开设该专业的院校之一,就业率和就业层次高,该专业采用模块化培养方案,强化创新意识 and 工程实践能力培养,设有多种形式的国际合作办学项目,满足学生个性化发展和市场多样化人才需求。



图为学生正在进行电火花成型机加工

外国语学院2015年招生院长推荐



图为外语学院学生于2014年岁末举行的常春藤艺术节缩影



一、院长简介
黄会健,英语教授,曾就学于杭州大学、浙江大学、新西兰惠灵顿维多利亚大学;三、理学学士学位;研究领域:英语教育、外国语言文学、中西语言哲学、社会兼职:中国语言哲学研究会常务理事、浙江省外文学会常务理事、中国翻译协会理事、浙江省社科项目匿名通讯评审专家。曾连续九年任浙江省全国统一高考英语试卷评阅组组长。

二、外国语学院人才培养目标及特色
在外国语学院,同学们天天都可和和蔼可亲的老师、活泼可爱的同龄人在一起,从外语的听、说、读、写、译等基本技能,文化、思想之精品,走出一条学贯中西、洋为中用的路子,铸造一种与其他专业迥然不同的、通向国际化的辉煌人生!

三、特色专业推荐
英语语言文学专业师资力量雄厚,教师治学严谨,学风优良。毕业生综合素质高,就业适应性强,及遍及高校、电视台、外贸、政府机关以及跨国公司等行业。专业培养模式有突出双语和专业加辅修等特色。培养学生扎实的英语听说、读、写、译能力以及一定的对外贸易、外语教学、技术工程知识、商务操作、电脑操作和管理工作经验等技能。本专业还特别开设"英-日双语"特色班,面向部分优秀的学生,培养英、日双语高级专业人才,为学生考研和出国深造、创业就业等开辟更加宽广的途程。多年来,该专业学生英语四级(TEM-4)、英语八级(TEM-8)的通过率稳居浙江省各独立院校的前茅。2015届毕业的八级通过率高达65.85%,分别超过全国高校和独立学院平均通过率26个百分点和38个百分点。近三年就业率均在95%以上。

设计学院2015年招生院长推荐



一、院长简介
李响,浙江工业大学之江学院设计学院院长,教授。主要从事企业品牌战略研究、产品整合创新、包装设计开发与方向性的科研工作,主持和参与多项市(厅)级项目,近年在国内外重要学术刊物上发表论文3篇,出版专著2部。

二、设计学院人才培养目标及特色
设计学院以培养学生应用技术能力和创新实践能力为目标,构建了工学一体的设计专业教学模式和高技能培养平台。每年组织学生参加国家级、省级比赛,获得各类奖项140多项,其中国际及国家级一等奖2项、二等奖11项、三等奖11项;省级一等奖7项、二等奖24项、三等奖36项,其他优秀奖及入围奖50余项。

三、特色专业推荐
1、工业设计专业:
如果你喜爱最新最酷的数码产品,如果你对法拉利流线的车身是怎么设计出来感兴趣,如果你希望生活中那些不方便的产品能有所改变。学习工业设计专业是非常好的选择。工业设计是当代设计领域的一个重要门类,它是解决人与产品之间关系以及功能和造型之间关系的重要手段;它是产品以承载人类情感和文化的来源,它是产品用户体验的决定性因素。我们的工业设计专业除了学习基础理论知识外,还将训练造型设计的应用,处理产品与人、产品与环境、市场之间的关系,并将这些关系统一在产品整合设计的基本能力。我们以"立足区域经济,服务中小企业,鼓励自主创新"为指导原则,培养具有一定的产品策划、品牌运营能力,能在各种中小型制造业企业、工业设计创作机构、新兴媒体、电子商务企业及相关行业从事造型设计、产品开发、品牌策划和设计咨询的人才。

2、环境设计专业:
设计专业中有一门专门研究环境、空间与人生活之间关系的学问,那就是环境设计。环境设计是建立在人类生存环境"统一场"认识的基础上,研究人居环境中的资源利用、空间创造方面的艺术设计专业。她与人体的活动需求密切相关。如果你觉得自已是一个有能力通过自我努力,融入你的艺术智慧,改造并且创造一个充满艺术情趣人居环境的人,那欢迎你加入这一从事以艺术智慧设计活动创造世界的设计团队。



学生毕业作品



2014年全国大学生数学建模竞赛"国一"团队合影



2014年浙江省统计调查方案设计大赛省级二等奖获奖团队答辩现场

理学院2015年招生院长推荐



一、院长简介
杨志猛,浙江工业大学之江学院理学院院长,博士、教授、博士生导师。兼任全国高等教育管理学会副理事长、国家自然科学基金、浙江省自然科学基金、黑龙省自然科学基金、山东省自然科学基金、河北省自然科学基金项目评审专家、教育部学位与研究生教育评估专家、国内外多种学术期刊(SCI、EI、国内A类期刊)审稿专家、国家"十一五"规划教材《大学数学系列教材》编委会主任、浙江省重点学科"仪器系统与运用工程"(第二)负责人、绍兴市重点学科"应用数学(大数据)"负责人。

二、理学院人才培养目标及特色
理学院充分发挥教师科研优势,加强学生创新能力培养,组建跨年级学生创新团队,实施滚动发展,让学生在进校就能得到良好的创新能力培养和锻炼,学生的创新能力强,取得了较好的创新成果。

三、特色专业推荐
信息与计算科学专业:
大数据时代的到来,与信息科学专业的发展提供了更广阔的空间。本专业具有如下三大特点:
含金量高:该专业科学设置了数学、计算机、大数据、金融及统计学等课程,这些知识在理论和实践方面都具有极高的含金量。
就业层次高:该专业设置了教学、计算机、大数据、金融及统计学等课程,这些知识在理论和实践方面都具有极高的含金量。
考研录取率高:"信息与计算科学"专业学生具有扎实的"高等数学"知识的优势,加之计算机、金融、统计知识的辅修,若有较好的英语水平,则参加计算机类、经济管理类研究生考试,一定会较高的考研录取率。



卢军副教授指导学生数学建模竞赛

信息工程学院2015年招生院长推荐



一、院长简介
洪宁,副教授,现任之江学院信息工程学院院长,历任浙江工业大学信息学院计算机系主任、浙江工业大学网络中心副主任,完成1项国家自然科学基金课题,4项省部级课题及若干重大横向课题,担任全国高等学校计算机教育研究会理事、CCF会员、专委会。

二、信息工程学院人才培养目标及特色
信息工程学院以社会需求为导向,秉承"知识结构合理、富有实践与创新能力的高级应用型人才"的培养思路,大力推动CDO培养体系和实验室、特色班建设,逐步实现人才培养与用人单位需求的无缝对接,提升毕业生就业竞争力。

三、特色专业推荐
1、电子信息工程
电子信息工程是之江学院"重点专业",旨在培养拥有嵌入式系统开发能力的电子信息领域的高级专业技术人才。专业设有智能检测和自动识别两个专业方向,搭建了"认证+实训"的专业模块化培养方案。同时,基于国际先进教育理念特设了综合实验班,采用CDO工程教育模式一体化培养方案,采用项目式的实践教学手段,侧重培养学生的工程实践能力。
专业拥有完整的实践教学体系,与TDI内等多个知名企业共建校企合作实验室、校内实训基地。学生在"全国大学生电子设计大赛"和"飞思卡尔智能车大赛"等大型赛事中,获得了包括国家一等奖在内的省级以上奖项17项,并多次获得大学生科技创新活动计划(前导计划)资助,以上成绩在省内独立院校中名列前茅。

2、软件工程专业
软件工程专业旨在培养具有扎实的软件工程科学知识,能熟练从事软件项目系统分析、设计、测试和软件项目管理的复合型高级人才。专业着力培养学生学习各种软件设计与开发技术,同时基于CDO工程教育模式一体化培养方案特设了综合实验班,采用项目式的实践教学手段,鼓励学生参加各种软件工程项目设计类活动竞赛,侧重培养学生的工程实践能力。
积极组织学生参加"ACM国际大学生程序设计"、"大学生服务外包创新创业大赛"和"大学生"挑战杯"等课外科技和学科竞赛活动,取得了良好的成绩。通过与加拿大达内科技有限公司、杭州东忠科技有限公司等知名企业共建校内、校外实习基地,帮助学生掌握现代软件工程开发模式,具备软件分析、设计、测试和项目管理的能力,培养软件工领域的优秀人才。



电子信息工程专业学生在获得电子设计竞赛全国一等奖



软件工程专业学生获得ACM-ICPC亚洲区优胜奖

人文学院2015年招生院长推荐



一、院长简介
翰骞宇,人文学院院长,教授、博士、硕士研究生导师,丹麦奥胡斯大学和英国雷丁大学访问学者。主要从事比较文学与文化、汉语国际教育方面的教学科研工作。主持完成多项省部级课题,出版专著三本。

二、人文学院人才培养目标及特色
人文学院设有汉语言文学、广播电视学、广告学、法学、汉语国际教育5个本科专业,师资优秀,专业互补,教学设施先进,实验室硬件完善。学院着重培养学生实践能力和创新能力,学生在升学、就业竞争中体现出很强的实力,各类竞赛和大型的社会实践成绩优异,获得国家级省级奖项上百项。

2、特色专业推荐
广告学专业:
广告学是之江学院最早的重点学科之一,自2000年迄今已培养一大批广告高级应用型人才,受到企事业单位好评。他们擅长策划、创意表现、设计、微电影编导、拍摄等技能,荣获过国家等级奖29项,省等级奖97项,优秀奖264项。该专业通过有效整合校内外师资与校外专家、企业家资源,以课堂教学、专题讲座、课外实践、业务实习、专业竞赛以及平面设计、影视创作实践等多种方式,夯实专业基础,提高专业能力,效果显著。

汉语国际教育专业:
以汉语人才为培养目标,既要使学生系统学习中国语言文化的知识,又能够应用外语进行交流,具有跨文化交际的能力。本专业与美国明德大学杭州分校合作,培养学生的全球化视野和文化适应能力。目前形势下,专业就业领域相对广泛,学生能够胜任国内外的汉语教师工作及国际学校、外企或其他需要跨文化合作能力机构的工作。在中小学英语及语文的教学岗位上也可以凭借所受汉语教学理念的熏陶而具有突出的优势。如果出国深造,则多了一条谋生途径,可以用汉语跟世界接轨。本专业四百多名毕业生中先后有三位同学通过国家汉办的选拔测试,赴海外孔子学院任教;有十余位同学考取复旦大学、香港中文大学、首都师范大学、上海师范大学等高校继续深造;有十余位同学赴美国、澳大利亚等国攻读硕士学位。



广告设计专业讨论



摄影课

建筑学院2015年招生院长推荐



一、院长简介
蒋山,高级建筑师,一级注册建筑师,现任之江学院建筑学院院长。上海市建筑学会会员,原铁道部房屋建筑专家组成员,温州市建设局专家组成员,曾获铁道部青年拔尖人才称号。主要建筑设计作品包括上海龙门宾馆、深圳华丽花园、上海南正大厦、上海莘城名都新城、上海万科城市花园荷花苑、上海浦东中建大厦等。

1、建筑学院人才培养目标及特色
建筑学院现有建筑学(五年制)、城乡规划、风景园林3个本科专业。建筑学院十分注重学生理论与实践相结合,强调在应用能力、动手能力和创新能力等方面的培养,以充分满足我省在经济建设和城乡建设领域的高级专业人才需要。
建筑学院毕业生的就业历年就业率保持在95%以上,主要面向省内各大城市的设计院、设计公司,还有建设主管部门和相关企业等,其中不乏上海现代建筑设计集团、中国联合工程公司等勘察设计500强知名企业;每年约有6%左右的学生选择本专业的继续深造(考研、出国等),其中包括美国华盛顿大学圣路易斯分校、同济大学、上海交通大学、重庆大学、东南大学等国内外知名高校。

2、特色专业推荐
建筑学:
一个古老而富有活力的专业,是技术和艺术的结合体,它研究建筑与环境科学,从而营造和谐美好的空间。专业特色:突出在建筑设计方面的表现能力,即重视学生通过手绘建筑表现图能力的培养,使其更良好的基本功,进而提高学生的创造力和艺术感染力。强调建筑设计与工程实践相结合的教学理念,即重视实践教学的应用,通过在院内施工图训练和设计院实习,使达到尽快与社会需求接轨。在努力继承传统建筑学的基础上,十分注重培养学生的数字化建筑设计的能力。
就业方向:近三年就业率均在96%以上,面向各类建筑设计、城市规划、建筑设计、室内设计、城市管理部门和房地产建设等单位,从事建筑师、规划师、景观建筑师、室内设计师和管理人员等职业。



学生参与校园改造实践



写生作业



师生一家亲



竞赛作品

中旅(旅游)学院2015年招生院长推荐



一、院长简介
梁雪松,教授,硕导,中旅(旅游)学院院长。我国首批旅游管理博士,主持完成6项省部级重点和一般科研项目;参与完成20余项国家、省、市、校级科研项目;发表论文40余篇,出版专著、译著6部,主编教材5部,曾在国内和香港以及日本等旅游企业从事经营管理工作20余年。具有丰富的理论知识和实践经验。目前兼任杭州旅游标准化技术委员会副主任、秘书长;担任浙江省酒店、旅行社星级评定考评员和导游员、国际领队职业认证考官。

二、中旅(旅游)学院人才培养目标及特色
由浙江省中旅旅游集团冠名成立的中旅(旅游)学院已成为我省本科旅游专业校企合作的样板,受到了省市各级政府的特别关心和大力支持,同时也获得了旅游行业各企业的广泛好评。旅游管理专业一直是之江学院就业最好的专业之一,也是就业收入水平较高的专业之一,前景看好!在就业形势严峻的今天选择旅游专业才能使你被动变为主动!

三、特色专业推荐:
旅游管理专业:
为之江学院最早成立的专业之一。本专业注重职业技能和创新实践能力的培养,充分利用校企联盟和省内外多家实践教学基地以及省市两级旅游培训基地的平台,着重培养学生的职业能力和创新实践能力,倡导"毕业证书+职业资格证书"的"1+X"模式,提高学生的就业竞争力,实现人才与企业"零距离"对接。最终实现培养模式创新化、培养内容内容化、就业平台国际化的目标。本专业注重外语应用能力的培养,在课程体系中新创"旅游+外语"复合模式,旅游外语复合班利用2年时间重点强化英语听、说、读、写的综合训练,毕业生外语水平基本全部拿到英语等级证书,并开设旅游日语和旅游法语等多国语言选修课程,着重提高学生外语实际应用能力。近三年就业率在100%,毕业生多年来深受用人单位的欢迎和好评。



中旅(旅游)学院国际领队实习实践团同学合影留念